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МНОЖЕЊЕ

Име и презиме_______________________________


1. Израчунај:
7 · 8 = ________________________________ 
15 · 5 = _______________________________
9 · 9 + 23= ____________________________  
90 – 4 · 8 = ____________________________
(17 – 6) · 8 = ___________________________                                            

2. а) Производ бројева 6 и 9 одузми од броја 76.

_____________________________________________________________________

     б) Броју 28 додај производ бројева 17 и 4.

_____________________________________________________________________

3. Од производа бројева 6 и 16 одузми производ бројева 8 и 9.

_____________________________________________________________________

4. У 7 кутија било је по 13 гумица. Продато је 48. Колико је гумица остало?

_____________________________________________________________________
Одговор: ___________________________________________________________ 
	
5. У тору је 6 оваца и седморо јагњади. Колико се укупно ногу, а колико глава налази у тору?

_____________________________________________________________________
Одговор: ____________________________________________________________



6. На две клупе у парку седи по 8 девојчица, а на три по 5 дечака. Мама је позвала Немању, Уроша, Јелену, Весну и Стеву да дођу кући. Колико је девојчица, а колико дечака остало у парку?

_____________________________________________________________________
Одговор: ____________________________________________________________

7. 19 девојчица је оставило своје ципеле испред сале за физичко. Дошао је пас и одвукао 7 ципела. Колико је ципела остало испред сале?

_____________________________________________________________________
Одговор: ____________________________________________________________
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